
ATA DA 19q SESSÃO ORDINARIA DO 1E PERÍODO DA 3ê TEGISLATIVA

LEGISLATURA.

Aos sete dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 1Oh, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a

presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenílda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Bríto de Morais, Francisco Fêitosã Guirnarães, Gerliane Freire da Sílva, losé

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria

de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 19q Sessão

Ordinária do 1e período da 3n Sessão Legislativa dà 16e Lêgislaturâ. Nã Prêsidência dos

trabalhos o Vereador-Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, solicitou do 19 Secrêtário,

Vereador Albert Einstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo

declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do ArI.2!4, do Regimento

lnterno da Casa. O Senhor Presidente solicitou ao 19 Secretário, efetuar a Ieitura das

matérias, que constaram: MENSAGEM Ne OL8/2023, ao PROJETO DE LEI ne 06512023,

de autoria do Poder Executivo, que dispôe sobre a criação de programa municipal de

transferência de renda, denominado progrãma família tabuleirense e dá outras

providências; MENSAGEM Ne O1712A23, ao PROJETO DE LEI ns 06612023, de autoria

do Poder Executivo, que regulamenta no âmbito do município de Tabuleiro do Norte, o

recebimento de doações de bens móveis, bem como de serviços de pessoas físicas ou

jurídicas de direito privado pelos órgãos e pelas entidades da administração pública

municípal direta, autárquica e funcional; INDICAçÃO Ne 035/2023 de autoria da

Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor Presidente, que envie

ofício à êmpresa responsável pe{a limpeza púbica e capinagem, para que seja

providencíado o serviço de limpeza e capinagem na Rua Capitão José Rodrigues,

próxímo ao riacho perto do ferro de engomar; INDICASO Ne 036/2023 de autoria da

Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor Presidente, que envie

ofício à empresa responsável pela iluminação púbica, solicitando a manutenção da

Praça do Distrito de Olho D'água da Bica; INDICAÇÃO Ne A37 /2023 de autoria da

Vereadora Gerliane Freire da Silva, vem, requerer do Senhor Presidente, que envie

ofício à Secretaría de Obras, solicitando que seja realizado servíço paliativo nas

estradas que ligam a comunidade de Limoeiro Verde à BR-16e leituras de ofícios. O

Senhor Presidente informou que não havia oradores inscritos na tribuna popular. O

Senhor Presidentê informou e após aquiescêncla dos Vereadores que diante da

realização logo em seguida da Sessão Solene em Alusão ao 659 Aniversário de j
Emancipação de Tabuleiro do Norte e a entrega de Títulos de Cidadão Tabuleirense, 

",r1Á,
sessão foi encerrada. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus rfi\U
em nome da Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presênte t*rãil | Uf
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com a execução Co Hino de Tabuleirc do Norte. E, parâ constar, iavrou-se a presênte

ata, que lida, posta em
ves§dores.
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pe{c Presidente, Secratárlo e demais
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